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紙 風 船
ɣ ዶỘۂửựỞὉἿἥ׈Չ ἓὛἝἹ἗ἥἧἕ὏ἨἰẪ
たくさんの保護者の方々のご参加を頂き、第４回の公開ができました。授業参観では,それぞれの学年が趣向を

凝らした演出をしていたようです。その後の全体会では「校長あいさつ」につづき、教務主任より「学校評価」に
ついて説明をさせていただきました。また、同時にお招きしました学校評議員の皆様からもお褒めの言葉とともに、
多くのアドバイスをいただきました。皆様からいただいたご意見を参考にさせていただき、学校として改善すべきは
早急に手を入れていきたいと考えております。今後も手を携えて子どもたちを支えて参りたいと思いますので、
よろしくお願い申し上げます。

○こんなに上手に読めるようになったよ。

（１年国語）

○木村式算数で理解力ＵＰ（５

年）

○成人しても仲よしだよ

（４年総合）

○照れるなぁ

（３年太陽）

○先生もノリノリの楽しい音楽（２年生） ○出番ですよ劉飛君（３年道徳）
○あんなこと、こんなことあったでしょ 早いもんだね６年間（６年学活）

ɣ ἪἥἕἯͪᄖᾰᾝᾯἿ૥źź ỴỠᾦ̵ὴᾯងૃឞếỗƈổỀ
雨雪・強風とコンディションはよくなかったのですが、その滑りの見事さは正に圧巻

でした。８０ものコブをものともせず力強く滑り降り、その途中にある二つのジャンプ
台でダイナミックでアクロバットのようなジャンプを繰り出す選手たちに大きな歓声が
上がりました。私をはじめとし、実際に競技を見たのは初めてのひのきっ子たちでした
が、すっかり魅了されたに違いありません。そして上村愛子さんとのランチトークでも、
彼女が繰り返しておっしゃっていた、「ものごとをあきらめずに続けていくことで必ず夢
がかなう」ということばが胸に残っています。ご家庭の
ご理解・ご協力の下、体験できた行事でしたが、大きな ○愛ちゃん見～つけ
収穫があったものと確信しています。ご協力ありがとう

ございました。

○初銀メダル！！初表彰台の

○すご技の連続に大歓声があがります。 ○大フィーバー（古い！！）の桧小応援団 伊藤さんも皆の応援のおか

げ

ɣ ᾕ̵ᾙ Ὣ έ ᾌ ᢂ ếभ᫐ὣᥨἨἷἪὊἷổỔỔ࿙ὣἹἴἰὃἿ἞ἴࠄỀ ὀ ὠἫἜἼỖαźź
最終回でもある第１０回のめきめきテスト表彰と共に、後学期オールジャンプ賞と年間パーフェクト賞の表彰を

行いました。今年度は受賞者が激減してしまい、とても残念に感じています。テストの趣旨からするともっともっと
多くの子どもたちに受賞させたいテストなのですが・・・出題の仕方が悪かったのか、それとも？先生方と検証して
みたいと思います。受賞した４名の皆さん、本当におめでとう！！後輩たちのがんばりを期待していてくださいね。

ỏभ᫐ᾕ̵ᾙὫέᾌᢂỐ ※敬称略 ỏዶổỔۂὒ἞ὒ἞ᾊώᾌדᢂᒊ௝Ố

ế៓ۋỀ Ớभ ၽಙӵẩ ṾṘṽṘ ジャンプ賞 ステップ賞

ỏ঵ࠓಓὮ̵ᾯὼᾧᾷᾛᢂỐ 国 語 ３０人 ２６人

１年～５年 該当者なし 算 数 ２６人 １７人
６年（国） I.R.、S.T.

●ガンバレ後輩諸君！！ Y.M.、T.S. ※後学期オールジャンプ賞 昨年度は１０名、今年は４名 トホホ

ɦभॄಘˈݸໄᣨʴʸʴʓʩࠄʥʧźź

今年度も残すところ２週間余、ひのきっ子たちの各方面での活躍が続いています。
授賞式後にみんなで記念写真をパチリ（前号までに紹介済みのものは割愛いたしました）

おめでとうございます！！

【第１０回市民スキー大会クロスカントリー小学６年 女子２Ｋクラシカル】 第１位 A.K.
【 同 小学６年 男子２Ｋクラシカル】 第４位 M.R.
【 同 小学４年 女子２Ｋクラシカル】 第１位 W.M. 第３位 A.K.
【 同 小学女子リレー（フリー） 】 第２位 A.K.・K.・W.M.
【第２１回田沢湖ＸＣスキー大会小学４年女子の部】 第８位 W.M.

【第４３回大雄オープン卓球大会カブ女子の部】 第３位 K.M.（３）



【第７回 団体戦 秋田県小学生バドミントン選手権大会 Ｂブロック】 第１位 及川貴博（６）・武藤愛寧（４）・武藤涼子（４）
【 同 Ｄブロック】 第２位 武藤佳輝（２） （ ）は学年


